
C'EST l'informationqui circule depuis le 6avril dernier sur lesréseaux sociaux : leprésident de la Liguenationale de footballprofessionnel ( LI-NAFP), Brice MbikaNdjambou, aurait dis-sout la commission dedésignation des arbi-tres du championnatnational de football depremière division pro-fessionnelle dirigéepar Blaise Dianga. Or,cette nouvelle estfausse, car elle a étémal interprétée, s'estdéfendu hier le prési-dent de la Linafp.
« Contrairement à ce
que beaucoup de per-
sonnes ont avancé, la
commission de dési-
gnation des arbitres
n'est pas dissoute.
Parce que les statuts
de notre organisation
ne le permettent pas.
Cette commission est
donc statutaire et per-
manente à la Linafp, et
elle existe donc tou-
jours. Ce sont plutôt les
membres qui la com-
posent qui ont été
démis de leurs fonc-
tions. Seul le président
de cette commission,
qui est un membre élu,
demeure dans ses
charges. Tous les au-
tres ont été renvoyés»,a expliqué M. MbikaNdjambou, joint hierau téléphone.
« De nombreux dys-
fonctionnements» ontconcouru à cette déci-sion. Pour le présidentde la Linafp, l'atmo-sphère délétère quiprévalait au sein decette commission aété la première raisondu renvoi de ses mem-bres. « L'entente entre
eux était devenue im-
possible. Chacun évo-
luait et prenait des
décisions dans son
coin, sans en référer
aux autres. Le mode de
désignation des arbi-
tres était devenu un vé-
ritable désordre et
empêchait le bon fonc-
tionnement de cette
instance. Il fallait donc
faire quelque chose».Sauf que cette déci-sion n'a pas plu à cer-taines personnes. Cesdernières, par médiasinterposés, ont af-firmé que ce renvoi dequelques membres de

la commission de dé-signation des arbitresdu championnat na-tional de football depremière division pro-fessionnelle est illégalet assimilable à une "
dissolution " de cetteinstance de la Linafp. Tout ceci ne seraitqu'une " fuite en avant
" du président BriceMbika, à qui elles re-prochent des interfé-rences lors de ladésignation des arbi-tres des matches duNational Foot. Commec’était le cas pour la

rencontre FC 105-Mounana la saisondernière, où desommes en noir,n’étant pas choisis parla commission,s’étaient retrouvés surle terrain sans aucuneexplication officielle, arapporté un site inter-net.Mais pour Brice MbikaNdjambou, cette déci-sion était nécessaire. «
D'autres membres se-
ront désignés dès la se-
maine prochaine»,a-t-il indiqué.
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Une joueuse perd sa
grossesse durant la com-
pétitionSélectionnée par l’encadre-ment technique du Moyen-Ogooué, une joueuse, quiavait caché qu'elle était en-ceinte de trois mois, a failliperdre la vie au cours del’actuel championnat fémi-nin qui se déroule à Tchi-banga. Prise de douleurspendant un repas collectif,la jeune demoiselle a ététransportée au Centre hos-pitalier régional BenjaminNgoubou. Les médecins ré-véleront que la jeune fille,qui absorbait des produitsillicites, venait de faire unefausse couche. Elle est dés-ormais hors de danger.
Le président Ogwera en-
tendu par le procureurSuite à cette fausse coucheenregistrée dans l’effectifd’Evizo du Moyen-Ogooué,le procureur de Makokou aentendu le président de laligue de football du Moyen-Ogooué, Emmanuel Og-wera. Ce dernier a décidéde radier la joueuse incri-minée pour une durée detrois ans. 
Joueuses et dirigeants
peu professionnelsAu cours de cette secondeédition du football féminin" Nyanga 2016 ", il n’estpas rare de rencontrertechniciens et sportivespartager des verres debière dans des bars deTchibanga!
Tristan Mombo boudéNommé, il y a quelquesmois, entraîneur des Pan-thères A version femmes,l’ancien international nesemble pas faire l’unani-mité auprès de cette for-mation féminine. Sonmode de sélection des fu-tures joueuses, sonmanque de professionna-lisme et sa licence B, dé-plairaient fortement.
D'inutiles commissions ?Si les compétitions dévo-lues aux jeunes catégoriesou l'actuel championnat defootball féminin plaisent,les multiples commissionsy relatives, elles, déplai-sent fortement. Se chevau-chant dans leursattributions, elles font tropsouvent appel à l’arbitragedu président fédéral,Pierre-Alain Mounguengui,obligé d’être au four et aumoulin. Ce qui poussebeaucoup à se demander àquoi servent-elles finale-ment.
La désignation des arbi-
tres jugée complaisanteDouze arbitres de sexe fé-minin, toutes de district,ont été sélectionnées par lacommission des arbitresde la Fegafoot. Cependant,d'aucuns ont estiméqu'elles n'avaient pas bé-néficié, dans leurs liguesrespectives, d’une forma-tion idoine. Au point quebeaucoup seraient aux or-dres de leurs différentsmentors.
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Brèves de 
" Nyanga 2016 "

Brice Mbika Djambou lors d'une 
précédente sortie.
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